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L Kvadr ma rozméry 6 dm, 4 dm a 5 dm. Télesa A a B jsou obé sestavena ze dvou téchto kvadri. J
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'11‘ Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni (11.1-11.3), zda je pravdivé (A), max. 4 body
¢i nikoliv (N). A N ’
11.1 Objem téles A4 i B je stejny. a5

11.2 Do télesa 4 se vejde 2,5 hl vody. \/: 6 i ({ ) ’{O = DUfO 0“"43 D lzl
11.3 Povrch télesa B je 256 dm>. D

S J(obtberac) < LMY + Y&+ 8
= 149 + 10 +60) ~2(428) - 155 dy?
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Rez rotaéniho valce, ktery vedeme pfes priiméry podstav, ma tvar obdélniku, jeho# $itka je rovna poloving
délky. Obsah tohoto obdélniku je 8 cm?. Vygka vélce je delsi neZ jeho priimér.

Jaky je objem valce? 2 body
(Vysledek je zaokrouhlen na celé cm?.)
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E)  vétsinez 25 cm? i - 12,56 M /.MCM
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